



出席活动的领导、嘉宾、受助学生代表合影

我省5476名贫困生圆梦大学

安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学金发放仪式昨举行

有爱就有希望，有希望就有未来，凝聚爱心，铸就希望。

8月25日下午，由团省委、省文明办、省青基会联合市场星报社开展的安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学行动捐赠暨助学金发放仪式在合肥隆重举行。据统计，截至8月25日，今年全省各级希望工程实施机构累计募集捐款1951.6万元，资助优秀困难大学新生5476名。

团省委副书记杨正，省文明办副主任刘涛，市场星报社社长、总编辑陈宝红，安徽省青少年发展基金会常务副理事长、安徽省希望工程办公室副主任李永军，安徽省青少年发展基金会副理事长、安徽省希望工程办公室副主任刘丽京等出席仪式，并为贫困生代表发放助学金。

■ 杨玮玮 记者 于彩丽/文 周诚/图

爱心捐助 5476名学生圆梦大学

今年助学金发放仪式依旧在团省委一间普通的会议室举行，仪式现场布置简单，却处处洋溢着浓浓的温情与爱意。爱心企业代表以及来自省内部分县区的70名优秀困难大学新生代表参加了助学金发放仪式，共同见证了这一充满爱的时刻。

安徽希望工程“爱心圆梦大学”助学行动，是为帮助家庭困难、成绩优秀的大学新生顺利入学，所开展的一项大型社会公益助学活动。贫困大学生们不畏生活艰难，自强不息、积极进取，在证明自己的同时也深深感动了社会各界人士，上至耄耋老人，下至妇孺稚童，纷纷慷慨解囊，奉献爱心。同时贵州茅台酒厂（集团）有限责任公司、新世纪教育基金、湖南中烟工业有限公司、安徽省体育彩票管理中心、安徽金邦控股集团有限公司等数家单位也纷纷向这些困难大学生伸出了援助之手。

“孩子是国家和民族的未来，特困学生更需要社会的扶持和关爱。作为一个企业的管理者，积极参与与此次捐赠助学活动，义不容辞、责无旁贷。”安徽金邦控股集团自2010年以来，已连续7年捐资助学，时刻关注中国青少年的学习和生活。在金邦，董事长方海波认为“一个成功的企业，一定是负有社会责任感的的企业”。企业的发展依赖于社会，应该用经营的成果回报社会，这不仅为企业生存与发展营造了极佳的社会氛围，使企业保持旺盛的生命力，又为企业赢得了长期稳定、健康和谐持续发展的后劲。金邦相关负责人表示，希望能够帮助那些贫困大学生顺利踏入大学校门，希望受资助的学生要心怀感恩之心，要感恩社会、感恩父母、感恩身边所有的人，要自立自强，用实际行动回报社会。

截至8月25日，今年全省各级希望工程实施机构累计募集捐款1951.6万元，资助优秀困难大学新生5476名。



受助学生代表发言



爱心企业捐助



本报被授予安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学行动“特别支持单位”称号

美哉星报，荣获“爱心圆梦大学”“特别支持单位”

一个个催人泪下的求学故事，一篇篇助人为乐的捐赠报道，让这个社会充满了爱心与感动。在这些报道的背后，凝聚了广大记者、编辑的心血。

关注公益事业是媒体义不容辞的责任。市场星报作为一家大型的主流媒体，始终把公益事业作为自己的社会责任和使命，积极主动参与进来。

市场星报是本次活动特别协办媒体，今年8月份，报社记者深入庐江、六安等贫困地区和山村，深入学生家中采访，充分运用主流媒体的宣传报道优势，连续报道了贫困大学生面对困难，自强不息、勇于进取的典型事迹，被授予安徽希望工程2017“爱心圆梦大学”助学行动“特别支持单位”称号。

2.6亿善款 12年来资助学生近8万名

安徽希望工程爱心圆梦大学助学行动，是由团省委、省文明办和省青少年发展基金会共同发起并于2006年起在全省范围内开展，以资助贫困大学生、倡导爱心奉献为内容的希望工程公益项目。活动立足于对贫困大学新生入学这一社会热点的准确把握，通过新闻媒体的连续宣传报道，着力体现了贫困大学新生在艰苦的条件下自强不息、励志进取的精神风貌，感染和引导了社会各界爱心人士伸出援助之手，帮助了一大批品学兼优的困难大学新生顺利进入大学校园。

12年来，安徽希望工程爱心圆梦大学助学活动，在社会各界的大力支持下，全省各级共青团组织和各级希望工程实施机构共筹集爱心捐款2.6亿元，资助当年的贫困大学新生共计近78000名，取得了显著的人才效益和社会效益。

学生代表： 将以优异的成绩回报社会

今年17岁的胡锦涛来自肥西八斗镇一个农村家庭，从小便和爷爷奶奶生活在一起，父亲肺癌去世时，她才七岁。不久母亲便改嫁了，胡锦涛和弟弟便依靠爷爷的退休金维系一家人的生活。之后奶奶又因脑梗塞手术花掉家里所有积蓄。命运总是那么无法预料，胡锦涛高二时，爷爷又被查出患有食道癌，于当年去世。

今年，胡锦涛终于考上了大学，但随之而来的学费却让她再次感到无助与彷徨。

胡锦涛的困难情况经媒体报道后，社会各界爱心人士纷纷捐款相助。“你们给我们的不仅是物质上的援助，更是心灵的慰藉、精神的鼓励。”

胡锦涛说，对于来自团组织和社会各界的帮助她都铭记于心，“是你们在我彷徨时愿意献出一份爱，拨开我们眼前迷雾；是你们在我无助时愿意伸出一双手，领着我们走向明天。也许我还会经历坎坷，但我将无比珍惜这资助背后的深情厚谊，将永远铭记在我们成长道路上给予我们帮助的人。”

胡锦涛代表广大受助学子承诺，在未来四年的大学生活中，将继续保持刻苦奋进的品行，不言放弃，胜不骄败不馁，以最大的热忱和求知的渴望奔赴大学。“不断提升自己的科学知识，积极参加社会实践，以优异的成绩回报亲人、学校、团组织和社会，为祖国奉献自己的一份力量。”